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Az előadó esettanulmányként saját példáján mutatja be, hogy egy új szerepvállalás 

milyen pozitív változásokat hozhat egy nyugdíjas korú ember életében. 

Az időskori aktivitás az ő esetében családi örökség, édesapja 83 évesen bekövetkezett haláláig 

folyamatosan dolgozott szaklektorként és fordítóként, nagyapja 82 éves korában megnyert egy 

pályázatot, amely a korszerű fizikatanítási módszerekről szólt. 

Arató András villamosmérnöki munkaköréből történt nyugdíjba vonulása után, 65 éves korában 

egy véletlennek köszönhetően vált az interneten főleg a fiatalok körében ismertté. Szomorkásan 

mosolygó fotói alapján elnevezték a fájdalmát elrejtő Hide the pain Haroldnak, és a képeiből 

elkezdtek vicces mémeket gyártani. Kezdetben nem fogadta el új szerepkörét, megpróbált 

küzdeni ellene. Több évbe telt, mire rájött, hogy amit nem tud megváltoztatni, annak az élére 

kell állni. 72 évesen jutott el odáig, hogy létrehozott egy saját internetes oldalt a rajongói 

számára, és elkezdett azon dolgozni, hogy a kezdetben nem mindig pozitív üzenetet hordozó 

mémeket egy követhető, pozitív életszemlélet váltsa fel. Az alapgondolat, hogy az élet kisebb-

nagyobb kellemetlenségeit nem kell túl komolyan venni, egy bánatos mosollyal túl kell lépni 

rajtuk, visszhangra talált a fiatalok körében. Követőinek száma világszerte már meghaladja a 

félmilliót, de legsikeresebb posztjai a megosztások révén tízmilliókhoz jutnak el.  

Az így szerzett népszerűség megváltoztatta a mindennapi életét. Meghívások révén Szibériától 

Dél-Amerikáig eljutott a világ számos országába, korábban inkább introvertált személyisége 

nyitottabbá vált a közszereplésre. A világ eseményeivel, az újabb technikai lehetőségekkel, a 

fiatalok gondolkodásmódjával való lépéstartás állandó elfoglaltságot jelent számára. Története 

egyszeri és megismételhetetlen, de példát mutat arra, hogy egy időskori karrierváltásnak milyen 

pozitív következményei lehetnek. 


